
III. OSNOVNA ŠKOLA VARAŽDIN 
 
 

 
PROJEKT „MANJE EKRANA, VIŠE DRUŽENJA I ZNANJA“* 

 
 
Opći cilj: Smanjena upotreba pametnih telefona u 

školskom okruženju kao doprinos 
prevenciji problema u ponašanju i učenju 
kod učenika 5. – 8. razreda 
  

Specifični ciljevi: 1. Osnaživanje učenika za 
konstruktivno korištenje slobodnog 
vremena u vrijeme školskih odmora 

2. Educiranje učenika, učitelja i 
roditelja o utjecaju prekomjerne 
upotrebe digitalne tehnologije na 
pojavu problema u ponašanju i 
učenju.  

3. Jačanje emocionalne inteligencije 
učenika i osnaživanje učenika za 
stvaranje i održavanje boljih 
vršnjačkih odnosa. 

4. Razvijanje kulture poštovanja pravila 
i odgovornog ponašanja u školskoj 
sredini.   

5. Omogućavanje učenicima 
zauzimanje za sebe na asertivan 
način i pružanje podrške u kriznim 
situacijama. 

Očekivani rezultati: Do završetka programa: 
 
1.1. učenici provode više vremena u 

konstruktivnom druženju s vršnjacima 
kroz razne aktivnosti u neposrednom 
kontaktu 

1.2. učenici se više pripremaju za nastavu za 
vrijeme odmora 

2.1. roditelji, učitelji i učenici su educirani o  
problematici prekomjerne upotrebe pametnih 
telefona i digitalne tehnologije 
3.1.učenici su bolje osposobljeni na području 

emocionalne inteligencije i socijalnih 
vještina 

3.2. u školi postoji praksa vršnjačkog 
pomaganja (učenje, rješavanje problema i 
sl.) 
4.1. u školi postoji i provodi se u praksi 
protokol postupanja u slučajevima kršenja 



pravila vezanih uz upotrebu pametnih 
telefona 
5.1. učenici znaju kome se mogu obratiti za 
savjet/pomoć u vezi svojih problema i 
dobivaju efikasnu pomoć 

Aktivnosti: - upotreba pametnih telefona u školi za 
vrijeme odmora samo jedan dan u 
tjednu, u petak 

- serija radionica na satovima 
razrednih odjela vezanih uz upotrebu 
digitalne tehnologije, emocionalne 
inteligencije i socijalnih vještina 

- online predavanja na temu utjecaja 
digitalne tehnologije na kognitivne 
sposobnosti za učenike i roditelje 

- predavanja vezana uz projekt na 
roditeljskim sastancima.  

- aktivnost za zainteresirane obitelji  
"Dan bez mobitela" – obitelj jedan 
dan u tjednu provodi bez upotrebe 
mobitela, pri čemu članovi bilježe 
kako im je bilo i prate promjene iz 
tjedna u tjedan.  

- smotra likovnih, literarnih i video 
radova na temu smanjene upotrebe 
pametnih telefona, u dogovoru s 
učiteljima Likovne 
kulture/Hrvatskog jezika /stranog 
jezika   

- liste praćenja, anketni upitnici, 
evaluacijske liste 

Hodogram aktivnosti: - trajanje projekta: 8.11.2021. – 
17.6.2021. 

- tijekom listopada – predstavljanje 
projekta i rasprava na Vijeću 
roditelja, Vijeću učenika i Školskom 
odboru; traženje mišljenja i 
uključivanje Dječjeg foruma u 
projekt 

- 8.11.2021. – 12.11.2021. – 
formiranje tima za praćenje provedbe 
projekta 

- 8.11.2021. – 12.11.2021. – provedba 
prvih radionica na satovima 
razrednog odjela 

- 8.11.2021. – 12.11.2021. – 
formiranje protokola postupanja u 
slučajevima kršenja pravila 
korištenja pametnih telefona 



- 8.11.2021. – 12.11.2021. – provedba 
online predavanja za učenike 

- 15.11.2021. – početak provođenja 
odmora bez pametnih telefona 

- 15.11.2021. – 30.11.2021. – 
formiranje grupa vršnjačke pomoći 
po razrednim odjelima 

- 15.11.2021. – 19.11.2021. – 
provedba online predavanja za 
roditelje 

- 15.11.2021. – 19.11.2021. – nastavak 
provedbe radionica na temu 
problematike prečeste upotrebe 
digitalne tehnologije na satovima 
razrednog odjela  

- 15.11.2021. – 26.11.2021. – nabava 
društvenih igara za igru u učionicama 
za vrijeme velikog odmora 

- 15.11.2021. – 19.11.2021. – 
postavljanje plakata u vezi projekta u 
školi (Forum) 

- 15.11.2021. – 19.11.2021. – 
dodavanje novog pravila u vezi 
pametnih telefona na razredne 
plakate 

- 15.11.2021. – 19.11.2021. – 
osmišljavanje evaluacijske 
metodologije za praćenje provedbe 
projekta 

- 29.11.2021. – 15.12.2021. – 
uključivanje obitelji u „Dan bez 
mobitela“ 

- 15.11.2021. – 10.6.2021. – 
periodične provedbe evaluacije i 
prilagođavanje provedbe projekta 
rezultatima 

- 29.11.2021. – 24.12.2021. – 
provedba radionica na temu 
emocionalne inteligencije i socijalnih 
vještina (osnaživanje učenika u 
prevenciji ovisnosti) 

- 17.1.2022. – 21.1.2022. – smotra 
likovnih/literarnih radova 

- 6.6.2022. – 10.6.2022. – završne 
evaluacije i završne smotre radova 

 
 
 
 
 



 
*ime projekta osmislio je Dječji forum 


